
 

NOTULEN VERGADERING 
 

Locatie: Huis Het Bosch Nieuwe Rijksweg 6 4128 

BN Lexmond  

  

Datum: 14-04-2024 
 

Tijd: 20:00 
 

  
 

Notulen 
Aanwezigen 

 

Afgemeld voor de algemene ledenvergadering 

- Yvonne Fiering de Ruijter, Geurt van den Brink, Anita Timmerman, Sanne Janssen, 

Marion Koornneef, Wilhelmien Fieggen, Ciska van der Putten, Ellen Wijdenes, Peter de 

Jong, Pauline de Jong, Henk v.d. Munnik, Sita v.d. Munnik, Marieke Hilhorst en Richtsje 

Samplonius.  

 

Opening: 

20:05 opening voorzitter 

 

Welkom  

Geen aanvulling agenda 

Notulen 

Bij KNHS kampioenen miste Kees Kroon  

Klasse L Pony’s vaardigheid op de Hippiade 

Wat is hier gebeurt. 

Deze is niet gehuldigd op de vergadering. 

Voorzitter gaat hier achteraan. 

Na aanmerkingen goed gekeurd. 

Ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken 

Financiën 

Sonja geeft uitleg over het financiële plaatje. 

Het overzicht was wazig te lezen. 



Vanuit het publiek een voorstel om deze tijdens de pauze weer te geven, bij vragen kunnen 

deze aan Sonja gesteld worden. 

Kascontrole 

Er wordt Decharge gegeven aan het bestuur op de kas van 2023. 

Voor volgend jaar zal Kees de Hoop het reserve kascommissie lid worden 

 

Terugblik indoor  

Johan: 

Indoor Houten: Een volle wedstrijd met moeilijk parcours. 

Was een geslaagde dag. 

Maaike van Roon: Vond het geen fijn parcours. 

 

Hier is over gesproken. 

 

Gert Vis Van Heemst vond het op zijn beurt wel een fijn parcours, dit parcours zorgde ervoor 

dat de snelheid eruit werd gehaald. 

 

 

Minpuntje was: 

Bij winst was men direct afgevaardigde voor de strijd der districten. 

Dit liep niet heel lekker, we kwamen af en toe uit op een 13e of 14e plaats als afgevaardigde. 

 

De mensen die geweest zijn in Ermelo vonden het wel een geweldige wedstrijd, jammer dat er 

toch minder animo was voor deze wedstrijd. 

Er wordt aan de leden gevraagd of deze ideeën heeft hoe hier mee om te gaan. 

 

Ideeën: 

Selectie over meerdere wedstrijden? 

 

Strijd der districten op zaterdag? 

 

Te kort op Houten? 

Hoe speelt dit in andere districten? Is het enthousiasme hier ook minder? 

 

Een aantal jaren geleden was er ook veel publiek aanwezig, nu zijn veel minder mensen. 

 

Rita: ik kan mij voorstellen dat mensen uit voorne of Kop van Noord Holland geen zin hebben 

om dat stuk te rijden. 

 

Marianna Provoost het veranderen van de dag van zondag naar zaterdag zou een oplossing 

kunnen zijn, evenals een grotere tijdsafstand van de wedstrijd in Houten. 

Rita: Vanuit Cindy en Jeroen iets meer aanpassen. Zaterdag en later starten. 

 

Joan van Rooyen: Bij Oost was de jeugd meer een groep. De kids kregen een boek na afloop en 

ze maakte een groepsfoto. 

Milou Huisman gaf een peptalk en motiveerde de kinderen. 



Dingen als trainingen vooraf zal ze meer motiveren. 

Dit zou een mooie aanmoediging zijn om meer jeugd naar de strijd te krijgen. 

Freek: Strijd der districten naar een hoger niveau proberen te tillen, meer ruchtbaarheid eraan 

geven. 

 

Gert Vis van Heemst: het nieuwe is er vanaf, vroeger gaf het meer een goed gevoel om te 

mogen rijden. 

 

Nico de Groot: contact opnemen met Piet de Ronde om hier een parcourtje te maken, 

misschien voor de jeugd. Die rijdt toch niet bij Houten.  

Maaike van Roon: Het duurde vrij lang voordat er werd doorgegeven dat de strijd de districten 

zou doorgaan. 

Hier werd geen communicatie aan gegeven. 

 

Dus sneller en meer onder de aandacht brengen om mensen meer te motiveren. 

Hier gaat het bestuur mee aan de slag. 

 

Sonja van Wijk : De enquête met vragen hoe men denkt over de Strijd der Districten ook aan 

verenigingen sturen, evenals in de nieuwsbrieven. 

 

Zwartewaal: 

Duurde best lang om de proef te rijden, er waren veel sulky’s en een 30x60 baan is dan lang. 

We moeten dit in de tijdsplanning meenemen. 

Leusden: 

 

Eerste keer dat we hier een wedstrijd reden. 

Mooie wedstrijd en aan het eind van de dag werden de kampioenen gehuldigd. 

 

Johan geeft nog aan, het is een grote klus om een wedstrijd te organiseren. 

Hij vind het verdrietig dat er mensen dan bij hem langs komen in de middag en aangeven dat 

ze eerder naar huis gaan. 

Het bestuur heeft daarom besloten om de prijsuitreiking aan het eind van de dag te houden en 

als je bij de prijsuitreiking niet aanwezig bent, dan gooien we de prijs weg, deze mag ook niet 

door een ander opgehaald worden. 

Aan ons de taak om duidelijk op de startlijst weer te geven hoe laat de prijs uitreiking ongeveer 

is. 

 

Vanuit het publiek: het weggooien zou je ook met de protocollen kunnen doen. 

 

Vooruitblik 

6 juli vaardigheid in Lexmond 

 

19 & 20 juli in Neerijnen 



(Blaricum zal waarschijnlijk nooit meer komen). 

Willen mensen vanuit het District hieraan meedoen, moeten ze zich snel inschrijven, 

13 augustus Hippiade in Ermelo 

 

7 september KNHS kampioenschap in Wenum Wiesel. 

 

Jeugd 

13 april jeugdmendag in Lexmond. 

op dit moment 16 deelnemers. 

Deze is toegangelijk voor alle jeugdleden. 

Tweede week oktober (weekend van 11/12) zal er een gezamelijke jeugdmendag op Ermelo 

zijn. 

Deze wordt aangeboden door Hartog en zal de Hartog jeugdmendag heten. 

Voorbereiding EK 

Dit jaar is het EK jeugdmennen in Zweden. 

De laatste week juli zal deze plaatsvinden. 

 

De eerste online bijeenkomst en eerste training is geweest. 

Er zijn nu zo’n 20/25 deelnemers welke in aanmerking kunnen komen voor deelname aan het 

EK (zondag is er weer een nieuwe training). 

Menforum 

Door promoveren van M+10 blijft M+15. 

Dit was ergens gepubliceerd, maar dit zal gerectificeerd worden. 

 

M is een verblijf klasse, dus je hoeft niet naar het Z. 

 

Er is een bijscholing geweest voor parcour bouwers. 

Er komt nog een bijscholing voor jury leden vaardigheid. 

Bij de dressuur, als er indoor staat, maakt de maat van de baan niet uit, er zal dan gewoon het 

indoor figuur gereden moeten worden. 

Bij outdoor is dit idem. 

 

Het kampioens reglement voor de hippiade is goedgekeurd. 

Hopende dat dit jaar de prijsuitreiking dan goed zal verlopen. 

Vragen over dopingreglement. 

Er is laatste tijd veel controle geweest naar de doping. 

Een arts kijkt niet naar wat voor menner de controle kreeg (Ook B/L menners) 

Het menforum kreeg hier wat vragen/klachten over. 

 

Er is vanuit de KNHS een mail gestuurd dat de pony gemeten en geregistreerd moet worden. 

 

 



Afgevaardigde kandidaat: Maaike van Roon. 

Zij heeft de procedure doorlopen en gaat vanaf Juni zitting nemen in het Menforum. 

Maaike: 

Actief in jeugdcommissie. 

Rijd zelf fanatiek 

Helpt bij de blijde rijders 

 

Dagelijks leven, belastingadviseur, dus heeft ervaring om te werken met regelzaken. 

Wil de koppeling maken van de regels in de mensport. 

 

Maaike, van harte, succes in het Menforum. 

 

Mendistrict West is trots op Maaike en Marcella als afgevaardigde in het Menforum. 

 

Recreatie 

Jelmer geeft aan ingedoken te zijn in de recreatie en contact gevonden met de beleidsmakers 

van recreatie Zuid Holland. 

Van hieruit is de vraag gekomen of de menners wensen en/of problemen door willen geven 

aan Jelmer, want dan kan dit doorgegeven worden aan de juiste personen. 

Ondanks dat er op dit moment weinig men-routes zijn in Zuid-Holland. 

Willen we dit ooit veranderd hebben, zullen we toch onze wensen neer moeten leggen.  

 

KNHS 

 

Arjen Coppoolse is niet aanwezig. 

Wel is er een vraag aan Arjen Coppoolse 

 

Het is lastig om parcoursbouwer en jury te vinden. 

De KNHS is gebeld of de parcoursbouwer ook tegelijk de jury mag zijn op een kleine wedstrijd. 

Hier is een vraag gesteld richting de KNHS. 

er is een terugbelverzoek neergelegd, maar hier is na een maand nog niet over terug gebeld. 

Ook na weer terug bellen, kreeg ze nogmaals te horen dat ze teruggebeld zou worden.  

Dit is niet netjes van de KNHS. 

 

Wim geeft aan dat dit bij kleine wedstrijden oogluikend wordt geaccepteerd. 

WVTTK 

Geen vragen voor de rondvraag. 

20:15 wordt de vergadering afgerond en kan men wat te drinken nemen, waarna Mirjam van 

den Berg een lezing zal geven over paarden welzijn. 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 


